

احرار کی تاریخ ساز فتح اور مرزائیوں کی ذلت آمیز شکست

مرزائی ہزاروں کوشش کے باوجود ربوہ میں اپنے جوتے نبی کا جنن زنا کے اور ذلت آمیز شکست سے دوچار ہوئے۔ جولائی ۱۸۱۰ء میں مجلس احرار اسلام کے مرکزی نائب صدر ابراہیم نیر علی سید عطاء الرحمن بخاری مدظلہ نے چیچا ڈنڈی میں ایک پریگنڈا نغزس کے ذریعہ انگلستان کیا تھا کہ مرزائی ۱۸۱۰ء میں اپنی جھوٹی نبوت کا جنن ماننا چاہتے ہیں انہوں نے اُس وقت حکومت کو خبردار کیا تھا کہ وہ اس مارشل کانٹریس کے ورز حالات سنگین صورت اختیار کر سکتے ہیں۔ مجلس احرار اسلام کے رہنماؤں اور کارکنوں نے پورے ملک میں جلسے جلوس اور اخبارات کے ذریعہ عوام کو اس کے نتیجے میں آئندہ تیار کیا۔ مرزائیوں نے ۲۳ مارچ کو ربوہ میں جشن کا اعلان کر دیا اس پر ۲۶ مارچ کو جامع مسجد احرار ربوہ میں منعقدہ گیارہویں سالانہ فقہانہ ختم نبوت کانفرنس میں احرار کے مرکزی رہنماؤں نے حکومت کو آفری بار تنبیہ کیا کہ وہ اس "انگریزی جشن" پر پابندی کا اعلان کرے ورنہ مجلس احرار اسلام ۲۳ مارچ کو ربوہ میں جلسہ اور جلوس کا اہتمام کرے گی اور احرار سے نچوڑ سٹش اس جشن کو ناکام بنانے کیلئے جانوں پر کھیل جائیں گے۔

ملک کی تاریخی جامتوں نے مجلس احرار اسلام کے پروگرام سے مکمل اتفاق کرتے ہوئے بھرپور ساتھ دینے کا اعلان کیا مزدوم المشائخ حضرت مولانا غلام محمد مدظلہ کے حکم پر اسلام آباد میں علماء جمع ہوئے اور ۲۳ مارچ کو ربوہ میں جلسہ جلوس کا حتمی پروگرام طے کر لیا گیا۔

۱۸ مارچ کو جلسی مقامی انتظامیہ کے افسران نے ربوہ میں علماء سے ملاقات کی اس میں مولانا شہید ارشد مدظلہ نے رخصت مسودہ لکھی اور قاری محمد یار گور کے علاوہ دیگر علماء بھی شریک ہوئے۔ علماء کرام نے افسران پر دافع کو دیا کہ ہم مجلس علم کے امیر حضرت مولانا محمد مدظلہ کے حکم کے پابندی میں دو ستر روز کشنہ فیصل آباد اور ڈی آئی جی نے ربوہ میں علماء سے ملاقات کی اور صورت حال کا جائزہ لیا۔

انتظامیہ پر دافع کر دیا گیا تھا کہ مجلس احرار اسلام کے کارکن قابل تحریک ختم نبوت سید عطاء الرحمن بخاری مدظلہ اور سید عطاء الرحمن بخاری مدظلہ کی قیادت میں بہت بڑا جلوس نکالیں گے۔ چنانچہ اعلیٰ مسوہائی حکام نے مسلمانوں کے دینی جذبات کی قدر و ترقی جانی کرتے ہوئے صورت حال کو خراب ہونے سے بچایا اور جشن پر پابندی عائد کر دی اور ربوہ میں بیس مرزائیوں کو جشن منانے کی ناکام کوشش کرتے ہوئے گرفتار کر لیا گیا۔ یہ احرار کی تاریخ ساز فتح اور مرزائیت کی ذلت آمیز شکست ہے۔